
3.ročník - 1997 - výsledky 

1. V rodině jsou 3 děti. 

 

2. 1 + 2345 + 6 

 

3. Hodinu po setkání bude vzdálenost mezi vlaky 100 km. 

 

4. Do stavby musíme doplnit:  

a. 5 

b. 44 malých krychlí 

 

5. Ze třídy může chodit zároveň na angličtinu a košíkovou 5 až 16 žáků. 

 

6. Pět dvanáctin dne je 600 minut. 

 

7. 125 milimetrů dám kamarádovi 6 den. 

 

8. Na obrázku je rozložena krychle c). 

 

9. Bod A může být číslo 0 nebo 12. 

 

10. V prostředním kroužku je číslo 7, ostatní kroužky se doplní do součtu 14 na přímce. 

Například: 

 

 

 


